



Tulum s(l)ova

Izvorni hrvatski projekt poticanja čitanja iz užitka Tulum s(l)ova namijenjen učenicima sedmih i osmih razreda osnovnih te prvih i drugih razreda srednjih škola nastavlja se i ove godine u svom trećem godišnjem ciklusu u 36 školskih knjižnica.

Originalni način promicanja čitanja iz užitka

Tulum s(l)ova je spoj noćnih čitateljskih susreta u školskim knjižnicama i čitanja na javnim mjestima, ustanovama, udrugama i poduzećima. Noćni čitateljski susreti odvijaju se u realnom i virtualnom okruženju kojeg čine ceremonijalno čitanje za sudionike iz vlastite školske knjižnice te čitanje učenicima drugih školskih knjižnica preko servisa skype. Čitanje je najvažnija aktivnost noćnog čitateljskog susreta, ali ne i jedina, kreativnost timova pojedinih knjižnica uočljiva je u popisu aktivnosti prošlih ciklusa - igre asocijacija, „kalodont“, „pogodi tko sam“, „pogodi pjesmu“, pantomima, Memory, Pictionary, twistter, , Pogodi osobu, filmovi (Avatar, Društvo mrtvih pjesnika, HarryPotter - Darovi smrti, Kako pripitomiti zmaja), radionica pisanja pjesme, školske himne.

Učenici koji su sudjelovali na čitateljskom susretu Tulum s(l)ova čitati će tijekom cijele školske godine u umirovljeničkim domovima, vrtićima, gradskim knjižnicama povodom Noći knjižnica, supermarketima, djeci u bolnici, djeci s posebnim potrebama u udrugama, učenicima nižih razreda, roditeljima, učiteljima na čitateljskim susretima, drugim školama, na glavnim trgovima, kulturnim i prirodoslovnim izletima po Hrvatskoj, na festivalima obogaćujući volonterskim čitanjima iz užitka kulturnu ponudu svoje zajednice. Čitanja će se dokumentirati na servisima facebook i you tube.

Na kraju ciklusa bira se najuspješnija knjižnica. Glavni kriteriji za odabir su čestotnost čitanja i kreativnost u odabiru mjesta čitanja i osmišljavanju dodatnog programa.

Svečanost proglašenja za prošlu školsku godinu će se održati na Interliberu 15. studenog 2013. u četrnaest sati.

Projekt Tulum s(l)ova je realiziran dva puta, a ove godine ulazi u treći ciklus.

Novi ciklus počinje u 19 sati čitateljskim susretom koji će se odvijati kroz noć s 25. na 26. listopada ili noć s 8. na 9. studenog a za njega je do sada prijavljeno 36 školskih knjižnica i jedna gradska knjižnica. Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića Sakcinskog, osnivaču ovog projekta pridružile su se Srednja škola Ivanec, OŠ „Braće Radić“, Botinec, Zagreb, OŠ Frana Krste Frankopana, Osijek, Ekonomska i trgovačka škola, Čakovec, OŠ Belica, Belica, OŠ Grofa Janka Draškovića, Klenovnik, OŠ Vinica, Vinica, Industrijsko-obrtnička škola, Sisak, Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola, Varaždin, III. OŠ, Bjelovar, VI. OŠ, Varaždin, OŠ Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo, OŠ „Braće Bobetko“, Sisak, OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje, OŠ Dobriše Cesarića, Zagreb, OŠ Lapad, Dubrovnik, Srednja škola "Ivan Seljanec", Križevci, Tehnička škola, Sisak, Prva Gimnazija, Varaždin, OŠ „Petar Zrinski“, Jalžabet, OŠ „Sveti Ilija“, Sveti Ilija, Srednja gospodarska škola, Križevci, OŠ "Antun Mihanović", Nova Kapela, Batrina, Srednja škola, Prelog, Osnovna škola, Prelog, Knjižnica i čitaonica Grada Preloga, II. OŠ Čakovec, Gimnazija, Požega, **OŠ Viktora Kovačića, Hum na Sutli**, OŠ Vežica, Rijeka, OŠ Popovača, Srednja škola Duga Resa, OŠ Sračinec, Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac, OŠ Darda, Darda, Tehnička škola, Čakovec. Svojom originalnošću i primjerenošću učenicima - korisnicima školskih knjižnica projekt svake godine privlači sve veći broj uključenih knjižnica, čemu svjedoči i ovaj ciklus.